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ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ

Вітаємо із 70-річчям

БЕРКУТУ

АНАТОЛІЯ
ВСЕВОЛОДО ВИ ЧА

знаного фахівця будівельної галузі, колишнього першого заступника міністра
Мінрегіонбуду України, заслуженого економіста України,

кандидата економічних наук, віце-президента Академії будівництва України,
віце-президента Конфедерації будівельників України,

чле на ре дак ційної кол е гії жур на лу
«Про мис ло ве будівниц тво та інже нерні спо ру ди»

За участі А.В. Бер ку ти в Україні про ве де но ре фор му ван ня май но вих відно син
у будівельній га лузі, впер ше були за по чат ко вані тен дерні про це ду ри та по ря док
виз на чен ня ви ко навців робіт, що ста ло осно вою фор му ван ня за ко но дав чої та нор-
ма тив ної бази щодо за купівель за дер жавні кош ти.

Анатолій Все во ло до вич є фун да то ром дер жав ної сис те ми ціно ут во рен ня
у будівництві та про ек ту ванні, адап то ва ної до рин ко вих відно син, ме ханізмів
взаємовідно син учас ників інвес тиційної діяль ності.

Діяльність Анатолія Все во ло до ви ча на дер жав них та гро ма дських по са дах за в ж -
ди була зо се ред же на на ство ренні спри ят ли во го інвес тиційно го клімату шля хом
удос ко на лен ня дозвільних та по год жу валь них про це дур, се ред яких фор му ван ня
інсти ту ту ши ро ко го кола підприємств та організацій, спро мож них ви ко ну ва ти
ек спер ти зу про ектів різно го при зна чен ня або їх скла до вих, та за по чат ку ван ня
про фесійної атес тації ек спертів та про ек ту валь ників-кош то рис ників.

А.В. Бер ку та – ав тор ба гать ох на уко вих праць та посібників із пи тань еко -
номіки та кош то рис них норм у будівництві.

За ви сокі про фесійні по каз ни ки, ак тив ну гро ма дську діяльність А.В. Бер ку ту
на го род же но По чес ною гра мо тою Кабінету Міністрів Украї ни, чис лен ни ми відзна ка ми
та ме да ля ми. Анатолій Все во ло до вич – ка ва лер орде на «За за слу ги» III та II сту пенів.
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Щиро бажаємо Анатолію Все во ло до ви чу міцно го здо ров ’я, сімей но го бла го по луч чя,
довгих років ак тив но го жит тя під мир ним не бом


